



—Foto de LA PRENSA, por García.

PROTECCION. El Comité Nacional de Emergencia, del Ministerio del Interior, trabaja en medidas preventivas para evitar tragedias por deslaves, corrientadas y derrumbes en zonas críticas, como las faldas del Volcán de

San Salvador (Izquierda), y las del Cerro San Jacinto, al lado de San Marcos (derecha). Ambos lugares están seriamente erosionados, como puede apreciarse en estas fotografías aéreas.

Degradación de bosques y grave erosión de la tierra

Una gira aérea de observación de posibles zonas críticas, en los alrededores de la zona metropolitana, realizaron ayer, miembros del Comité Nacional de Emergencia, encabezados por el Ing. Salvador Molina.

Redactor de LA PRENSA GRAFICA, viajó y pudo constatar la creciente degradación de los bosques y la erosión de la tierra, especialmente en las partes altas que circundan la capital, considerándose zonas de potencial peligro por derrumbes y deslaves, con motivo del invierno, que aún no llega a su máximo desarrollo.

El Comité de Emergencia hizo una lista de las zonas de mayor prioridad, para realizar trabajos preventivos antes de que el invierno arrecie y puedan ocurrir desgracias lamentables en pérdidas físicas y humanas, como el ocurrido en Montebello.

En la gira, a bordo de un helicóptero de la Fuerza

Aérea, se pudo observar el grave problema de deforestación y erosión en las faldas del Volcán de San Salvador, tanto del lado de la capital, como al lado de Quezaltepeque y Santa Tecla.

Así mismo las bases del Cerro de San Jacinto, erosionadas por todos lados, tanto por la acción de los fenómenos naturales, como por la mano del hombre, en su afán por construir viviendas o utilizar la piedra que abunda en

—Pasa a la página 36—

Nuevo abasto de agua potable se inaugurará el 29

Un nuevo Abasto de Agua Potable, inaugurará el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social el próximo viernes 29, en el Cantón El Castaño, de San Antonio del Monte, departamento de Sonsonate.

Así lo dieron a conocer en dicho Ministerio, indicando que la obra fue realizada por el Programa de Acueductos Rurales, con el financiamiento del gobierno, la comunidad y la cooperación de la Agencia

—Pasa a la página 34—

Valioso donativo libros sobre cáncer

Un lote de libros científicos para enriquecer la Biblioteca del Instituto Nacional contra el Cáncer, fue entregado ayer por la delegada panameña, Sra. Rosemarie de Morán.

Por El Salvador, los doctores Narciso y Salvador Díaz Bazán, acompañados de personal que labora en el referido centro, estuvieron a recibir el valioso donativo, que contiene lo más avanzado en lo que respecta al tratamiento contra dicho mal que aqueja a la humanidad y que en determinada etapa, aún es curable. La señora de Morán.

—Pasa a la página 36—

Inaugurarán Pontón para pesca artesanal

En ocasión de las celebraciones del "Día del Pescador", será inaugurado el domingo 1 de Julio por Planificación, el Pontón para pesca artesanal en "Punta Gorda", La Unión.

Informan técnicos del

Programa de Desarrollo Pesquero de dicho Ministerio, que la obra ha sido diseñada para un mejor aprovechamiento de las instalaciones del Puerto Pesquero Industrial, por la

—Pasa a la página 13—

Grave crisis fiscal expone Presidente

El Gobierno hace frente a una grave crisis fiscal y no tiene fondos para aumentar salarios, dijo anoche en su inesperada presentación en cadena de Radio y TV. el presidente

de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

Señalo el mandatario que la huelga de Correos está siendo utilizada por los elementos extremistas

—Pasa a la página 28—

CGT condena actitud de desestabilización

Los trabajadores salvadoreños por euforia del momento político, no vamos a hacerle el juego ni a la derecha ni a la izquierda, no nos utilizarán para desestabilizar al Gobierno como ocurrió en Chile para de-

trocar a Salvador Allende. Así lo afirmó ayer el representante de la Confederación General del Trabajo (CGT), José Luis Grande, quien acompañado de los dirigentes de esa gremial:

—Pasa a la página 45—

Deuda a ISSS asciende a 119 millones colones

A un total de ciento diecinueve millones de colones, asciende la mora que el Estado y patronos adeudan al Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS, informa el Dr. Mario Antonio Solano.

Manifiesta que esto afec-

ta en forma seria a la institución, en el sentido de no permitirle ofrecer más cobertura y mejorar sus prestaciones, pues difícilmente la política propia del Instituto puede avanzar en este campo y corremos el

—Pasa a la página 23—

Iniciativa privada ante el Arancel C.A.

No estamos totalmente convencidos que este sea el momento más oportuno para poner en marcha el nuevo arancel centroamericano, dijo ayer el Lic. Roberto Ortiz Avalos, de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Eso no impide, explicó, que ASI actualmente trabaje con sus socios y no socios, escuchando la opinión de industriales, tales como textiles, plásticos y otros, en busca de información que ayude a un mejor conocimiento de ese documento.

Proporcionaron información al respecto también el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso y el Lic. Rigoberto García Velado, el primero como conocedor del documento y el segundo como técnico que realiza un estudio especial a tiempo completo por parte de la ASI, para presentarlo a las autoridades que negociarán dicho arancel en los próximos meses.

Explicaron, tanto el Lic. Alvarenga Valdivieso, como el Lic. García Velado, que dicho documento conlleva un cambio

—Pasa a la página 34—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONAN SILLA. La Asociación Salvadoreña de Señoras de Ingenieros Mecánicos, Eléctricos e Industriales (ASIMEI), donan una silla de ruedas y un cheque por la cantidad de 350 colones al Dr. José Max Molina (derecha), director del Hospital Rosales. La silla fue comprada con los fondos que se recaudaron en el Gran Bingo que recientemente llevó a cabo ASIMEI. De Izq. a Der.: Sras. Miriam de Trinidad, Elena de Rodas, y Vilma de Cortez.



EN ONOMASTICO DEL REY. El Embajador de España, Sr. Luis Mariñas Otero y doña Laura de Mariñas, ofrecieron en su residencia una recepción con motivo del onomástico de Su Majestad el Rey Juan Carlos. Asistió el Presidente de la

República, Ing. José Napoleón Duarte (derecha), y funcionarios del gobierno, así como dirigentes de partidos políticos, cuerpo diplomático, y diputados. A la izquierda los oferentes. Centro, Dr. René Fortín Magaña.